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Proj. kabel

YAKXS 4x35

l = 19 m (23 m)

Proj. kabel

YAKXS 4x35

l = 5 m (9 m)

Proj. kabel

YAKXS 4x35

l = 16 m (20 m)

Proj. kabel

YAKXS 4x35

l = 22 m (26 m)

Demontaż lampy nr L 1.1 wraz

z kablami zasilającymi (własność Gminy Kosakowo)

Demontaż lampy nr L 2.1 wraz

z kablami zasilającymi

(własność Gminy Kosakowo)
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YAKXS 4x35

l = 41 m (45 m)
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YAKXS 4x35
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Projektowana lampa

oświetleniowa nr 1.1

(doświetlenie przejścia)

h=5 m

w=0 m

∠=x=15°,y=-20°

Projektowana lampa

oświetleniowa nr 1.2/1

(doświetlenie przejścia)

h=5 m

w=0 m

∠=x=0°,y=-15°

Projektowana lampa

oświetleniowa nr 2.3

h=8 m

w=2/1 m

∠=0°

Projektowana lampa

oświetleniowa nr 2.2

(doświetlenie przejścia)

h=5 m

w=0 m

∠=x=0°,y=-15°

Projektowana lampa

oświetleniowa nr 2.1

h=8 m

w=2/1 m

∠=0°

Projektowana lampa oświetleniowa nr 1.2

h=8 m

w=2/1 m

∠=0°
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Projektowana lampa

oświetleniowa nr 40.2/1

h=8 m
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oświetleniowa nr 39.1/1

(doświetlenie przejścia)
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w=0 m
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oświetleniowa nr 40.1/1

(doświetlenie przejścia)
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